
 
 

 

 

Όμιλος Σαράντη 

Με έδρα την Αθήνα και έχοντας διαγράψει μια ιστορία 60 χρόνων στο χώρο, ο Όμιλος Σαράντη αποτελεί μια πολυεθνική εταιρεία 

καταναλωτικών προϊόντων με διαρκώς επεκτεινόμενο γεωγραφικό αποτύπωμα και κορυφαία brands. Η δραστηριότητα του Ομίλου 

επικεντρώνεται στα προϊόντα Ομορφιάς – Περιποίησης Δέρματος – Αντιηλιακής Προστασίας, Προσωπικής Φροντίδας, Οικιακής Φροντίδας, 

καθώς και στις Στρατηγικές Συνεργασίες, προσφέροντας σε κάθε κατηγορία υψηλής ποιότητας σήματα που είναι κορυφαία στις προτιμήσεις 

των καταναλωτών. Με έντονη δραστηριότητα σε δεκατρείς χώρες οργανωμένες σε 8 business units – Ελλάδα (συμπεριλαμβανομένης της 

Πορτογαλίας και επιλεγμένων διεθνών αγορών), Πολωνία, Ρουμανία, Βουλγαρία, Δυτικά Βαλκάνια, Τσεχία & Σλοβακία, Ουκρανία, Ουγγαρία – 

ο Όμιλος διατηρεί τη δυναμική διεθνή του παρουσία και το αξιοσημείωτο δίκτυο διανομής του σε περισσότερες από 50 χώρες σε όλο τον 

κόσμο.    

 

 Αθήνα, 26 Σεπτεμβρίου 2024 

 

Ο Όμιλος Σαράντη στηρίζει το έργο της Μέριμνας 

 

Ο Όμιλος Σαράντη δεσμεύεται να ενισχύει και να στηρίζει τις κοινότητες στις οποίες δραστηριοποιείται, 

μέσω στοχευμένων δράσεων Εταιρικής Κοινωνικής Ευθύνης που προάγουν την ευημερία και την 

ανάπτυξη. Στο πλαίσιο των πρωτοβουλιών μας για τις ακμάζουσες κοινότητες εστιάζουμε σε δράσεις που 

ενθαρρύνουν την κοινωνική συνοχή, προάγουν την εκπαίδευση και υγειονομική φροντίδα, και 

υποστηρίζουν τοπικά έργα και προγράμματα που συμβάλλουν στη βελτίωση της ποιότητας ζωής. 

Ο Όμιλος, υποστηρίζει το έργο της Μέριμνας μέσω της πρωτοβουλίας "Γίνε κι εσύ μια αγκαλιά", στα 

καταστήματα ΣΚΛΑΒΕΝΙΤΗΣ. Ενισχύουμε τη δέσμευσή μας για κοινωνική στήριξη και ανάπτυξη και 

παρέχουμε σημαντική βοήθεια σε οικογένειες και άτομα που βρίσκονται σε ανάγκη, ενισχύοντας 

κοινωνικά προγράμματα και πρωτοβουλίες που στοχεύουν στη βελτίωση των συνθηκών ζωής των 

ευάλωτων ομάδων. Η συνεισφορά μας στην κοινωνία αποδεικνύει την αφοσίωσή μας στο να 

δημιουργήσουμε ένα θετικό αποτύπωμα και να υποστηρίζουμε τις κοινότητες που μας φιλοξενούν. 

Ο Όμιλος Σαράντη επενδύει συνεχώς στην τεχνολογία και τη βιωσιμότητα, αναγνωρίζοντας τη σημασία 

της περιβαλλοντικής ευθύνης στην σύγχρονη επιχειρηματικότητα. Με στρατηγική προσανατολισμένη 

στην ανάπτυξη καινοτόμων προϊόντων και λύσεων, η εταιρεία επιδιώκει να συμβάλλει θετικά στις 

κοινότητες στις οποίες δραστηριοποιείται. Η αφοσίωση του Ομίλου στη διαρκή βελτίωση των 

διαδικασιών παραγωγής και τη μείωση του περιβαλλοντικού αποτυπώματος αποτελεί βασικό πυλώνα 

της φιλοσοφίας του, ενώ η δέσμευσή του για κοινωνική υπευθυνότητα ενισχύει τη θέση του ως ηγετική 

δύναμη στον τομέα του. 

 


